Mpunoxexue Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXXWIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: INecHoi, NecHas, 10A, nuT.AA1
Apenparop: ---

OBwas nnowaas spanma: 3131.6

PacyeTHas nnowaap: 69

Pacuet rogosoii amopTuaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHASA MHBEHTapHas cTouMocTb) / So

Co6(n) = 233570 *43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacuet peHTHOW nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KoathhuumeHT KoMhopTHOCTH
A= 12 - Basosblit koahuumeHT
Kr= 0.8 - k0athhULIMEHT rPaJOCTPOEHUA

Pacder C6(n) : CB(M) = (neicTBUTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 180519 *43 /31316 = 2478.71
Pn= 2478.71*1 *1.2*08= 2379.56

ApeHaHas nnata 3a 1 K8.M NMowaam, pacnonoXxeHHo Ha oTMeTke 0 u Bbilue Hea Q -

A01=[(Am +Hkp +Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 277 /1000 = 1095.27
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMIA KO3t hHLMEHT
Hkp = 1536 - - HAKONMEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

l'oposan apeHaHas nnata 3a noMmeLleHve, pacnon. Ha ot™. 0 W Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea noggana)

Ann(6ea nopsana) = 1085.27 * 69.00 = 75573.63

KeapranbHeii nnatex B Blogxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepeoiit nnaTex : (25%) 18893.41 + 3400.81
Bropoi nnatex : (25%) 18893.41 + 3400.81
Tpetwii nnaTex : (25%) 18893.41 + 3400.81
YeTBepThlii nnaTex : (25%) 18893.41 + 3400.81
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